
県議 河本　文雄 56 神奈川県議会 自由民主党 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 政策チラシ配布;
集会

解禁に賛成 無回答 影響すると思う 無回答 活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター;
フェイスブック

無回答

佐々木　正行 49 神奈川県議会 公明党 はい ホームページ; 個
人ブログ; フェイ
スブック

日々の行動; 議会
活動の報告

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 県政報
告会　年１～２回

解禁に賛成 議会活動や日々の
活動の「見える
化」が必要と考え
るため。若い世代
にも政治に関心を
持ってもらうた
め。

影響すると思う 有権者も解禁にな
ればインターネッ
トから候補者情報
を取ると思うか
ら。

活用する ホームページ; ブ
ログ; フェイス
ブック

無回答

てらさき　雄介 41 神奈川県議会 民主党 はい ホームページ;
フェイスブック

日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 当然のこと その他 わかりません 活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター

無回答

市議 五十嵐　千代 無回
答

無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答

臼井　貴彦 41 相模原市議会 民主党 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 街頭演説; 集会 その他 結論賛成である
が、期間中に炎上
などあっては政治
活動の自由が保て
ない。

影響すると思う 無回答 活用する ホームページ;
フェイスブック

無回答

江成　直士 67 相模原市議会 無所属 はい ホームページ; 個
人ブログ

日々の行動; 議会
活動の報告; 政治
課題に対する考え

「議会だより」広
報

その他 市の政治参加が広
がると思うが、
ＩＴＣの活用力で
判断されるのはど
うかと思う。ある
程度の公平さ、公
正さ、正確さが必
要と思う

影響すると思う 一つの情報発信で
あり、双方向の伝
達が可能なので使
う、使わない、そ
の内容は大きく影
響すると思う。

その他 −−−−−−−−− 当本の活用能力が
十分でないため、
どこまで活用でき
るかわからない。

大沢　ようこ 59 相模原市 民主党 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 政策チラシ配布 解禁に反対 選挙の重みを考え
ると、軽んじられ
る気がする

影響すると思う 投票に行きやすく
なる

活用する ホームページ

無回答
落合　芳平 79 相模原市議会 民主党 はい ホームページ 議会活動の報告 街頭演説; 政策チ

ラシ配布
その他 どちらでもない。 影響すると思う 無回答 活用しない −−−−−−−−− 歳だから。

小野　弘 54 相模原市議会 無所属 はい フェイスブック 日々の行動; 議会
活動の報告

後援会活動 解禁に賛成 無回答 影響すると思う 無回答 活用する ブログ; フェイス
ブック

無回答

岸浪　孝志 61 相模原市議会 無所属 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に反対 今までの情報発信
で十分。投票率に
影響すると思わな
い。

その他 影響しないとは言
い難い。

活用しない −−−−−−−−− 無回答

久保田　義則 79 相模原市議会 無所属 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 政策チラシ配布 その他 記載なし 影響しないと思う 無回答 活用しない 無回答 議会報告書の冊子
を作成し本人自ら
配布している
（4,000部位）

小池　義和 35 相模原市議会 民主党 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

その他 長所、短所があり
どちらともいえな
い

その他 長所、短所があり
どちらともいえな
い

その他 −−−−−−−−− 長所、短所があり
どちらともいえな
い

佐藤　賢司 無回
答

無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答

菅原　康行 63 相模原市議会 公明党 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 街頭演説; 集会 その他 個人的には使わな
いが、時代が時代
だから仕方ない。
ただし歯止めは必
要。

影響すると思う 若い人はインター
ネットを使う人が
多いと思うから。
それで少しでも意
識が高めるのであ
れば良いと思う。

活用しない −−−−−−−−− 無回答

竹腰　早苗 61 相模原市議会 日本共産党 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 街頭演説 その他 どちらでもない 影響すると思う 新鮮味があり、飛
びつく

活用する ホームページ; ブ
ログ

無回答

中村　昌治 51 相模原市議会 無所属 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 政策チラシ配布;
集会

解禁に賛成 若い方を中心に投
票率が上がると思
う

影響すると思う 若い方の意見が反
映されると思う

活用する ホームページ; ツ
イッター; フェイ
スブック

少ない経費で大き
な効果が期待でき
るため

　※議員氏名をクリックすると政治の村サイト内各議員のプロフィールページに移動します　　※回答がなかった項目については「無回答」としています。　また、アンケートに答えない意思を示した議員の回答は「未回答」としています。

議員種別 氏名 年齢 所属議会 所属政党

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問5-1 設問6 設問6-1 設問7 設問7-1 設問7-2
現在、インター
ネットを利用した
情報発信をしてい
ますか

設問1で「はい」
と答えた方。活用
している情報発信
サービスについて
教えてください

設問1で「はい」
と答えた方。イン
ターネットでどの
ような活動情報を
発信していますか

インターネット以
外でどのような情
報発信をしていま
すか

インターネットを
使った選挙活動に
ついてどう思いま
すか

その理由をお聞か
せください

インターネットを
使った選挙活動は
結果に影響すると
思いますか

その理由をお聞か
せください

解禁後の選挙活動
でインターネット
を活用しますか

活用すると答えた
方。利用したい
サービスを教えて
ください

その理由をお聞か
せください

http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=155
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=145
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=132
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=331
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=323
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=286
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=304
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=310
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=290
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=733
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=273
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=268
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=308
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=342
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=301
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=217
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市議

西家　克己 49 相模原市議会 公明党 はい ホームページ; 個
人ブログ; ツイッ
ター; フェイス
ブック; line

日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 情報の発信や、民
意のやりとりをリ
アルタイムで出来
るようになる。

影響すると思う 若い層に対して若
干の影響はある。
（全体には大きく
影響しないのでは
ないかと考える）

活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター;
フェイスブック

−−−−−−−−−

沼倉　孝太 65 相模原市議会 なし いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− なし その他 どちらでもない 影響すると思う 無回答 活用しない −−−−−−−−− 年齢的に無理
松永　千賀子 58 相模原市議会 日本共産党 はい ホームページ; 個

人ブログ
日々の行動; 議会
活動の報告; 感じ
たことなど人柄

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 無回答 影響すると思う ネットから情報入
手し判断し、投票
活動に結びつく方
がいると思うから

活用する ツイッター; フェ
イスブック

−−−−−−−−−

森　しげゆき 46 相模原市議会 無所属 はい ホームページ; 個
人ブログ; フェイ
スブック

日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定

政策チラシ配布;
集会

解禁に賛成 若年層に政治を
知ってもらう機会
が増える

影響すると思う 大きく変化はない
と思うが、訴え方
によっては投票率
がＵＰすると思う

活用する ホームページ; ブ
ログ; フェイス
ブック

無回答

米山　定克 61 相模原市議会 公明党 はい ホームページ; 個
人ブログ; フェイ
スブック;
Ｌｉｎｅ

日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 法の整備をしっか
り行った上で解禁
に賛成します

影響すると思う 若い人はネット生
活に慣れているの
で有効であると思
う

活用する ホームページ; ブ
ログ; フェイス
ブック

自分実績等を身近
で訴える方法では
活用したい

　※議員氏名をクリックすると政治の村サイト内各議員のプロフィールページに移動します　　※回答がなかった項目については「無回答」としています。　また、アンケートに答えない意思を示した議員の回答は「未回答」としています。

議員種別 氏名 年齢 所属議会 所属政党

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問5-1 設問6 設問6-1 設問7 設問7-1 設問7-2
現在、インター
ネットを利用した
情報発信をしてい
ますか

設問1で「はい」
と答えた方。活用
している情報発信
サービスについて
教えてください

設問1で「はい」
と答えた方。イン
ターネットでどの
ような活動情報を
発信していますか

インターネット以
外でどのような情
報発信をしていま
すか

インターネットを
使った選挙活動に
ついてどう思いま
すか

その理由をお聞か
せください

インターネットを
使った選挙活動は
結果に影響すると
思いますか

その理由をお聞か
せください

解禁後の選挙活動
でインターネット
を活用しますか

活用すると答えた
方。利用したい
サービスを教えて
ください

その理由をお聞か
せください

http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=294
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=314
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=311
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県議 長友　よしひろ 42 神奈川県議会 民主党 はい ホームページ; 個
人ブログ

現在、未更新 政策チラシ配布;
集会; 勉強会開催

解禁に賛成 時代の要請 影響すると思う 時代の要請 活用する 未検討 無回答

八木　大二郎 49 神奈川県議会 自由民主党 はい フェイスブック 日々の行動 政策チラシ配布;
集会; タウン
ニュース

解禁に賛成 情報発信がしやす
く、有権者にとっ
ても個々の議員の
政策が理解しやす
くなるので

影響すると思う 政治家の人柄、考
え方、政策がより
浸透するので

活用する ホームページ;
フェイスブック

政策を市民目線で
より発信していき
たいから

市議 小田　貴久 30 相模原市議会 民主党 はい 個人ブログ; フェ
イスブック

日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定

街頭演説; 政策チ
ラシ配布

解禁に賛成 若い世代の関心づ
けになる

影響すると思う 参議院選挙の結果
をみてみたい

活用する ホームページ; ブ
ログ; フェイス
ブック; 動画

自分が若い世代な
ので、有効活用し
ていきたい。何も
しないと他の議員
との差が出てくる
と思うと同時に、
それぞれの得意不
得意も影響してく
ると思う。

小野沢　耕一 67 相模原市議会 無所属 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 政策チラシ配布;
新政クラブでタウ
ンニュース

解禁に反対 誹謗中傷が心配 影響しないと思う すぐには影響はな
い

活用しない 無回答 あまりネットを利
用しない

栗原　大 64 相模原市議会 無所属 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 政策チラシ配布 その他 賛成、反対どちら
でもないが、他の
議員が利用すれば
検討せざる得ない

影響すると思う わからないが、少
しは影響はある

活用する 無回答 ネットを勉強し
て、出来そうなも
のは検討する

小林　正明 65 相模原市議会 無所属 はい ホームページ 議会活動の報告 政策チラシ配布;
タウンニュース

その他 賛成、反対どちら
でもないが、誹謗
中傷が心配

影響しないと思う 何となく 活用する ホームページ 議会報告は市民に
知らせていきたい

小林　倫明 42 相模原市議会 無所属 はい ホームページ;
フェイスブック

日々の行動; 議会
活動の報告

政策チラシ配布 解禁に賛成 政策を有権者に
知ってもらう、一
つのツールとなる
為

影響しないと思う ネット利用者と選
挙に投票に行く層
が一致しない

活用する ホームページ; ツ
イッター

今まで通りの情報
発信の手段として
利用する

栄　裕明 59 相模原市議会 公明党 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 街頭演説; 政策チ
ラシ配布

その他 賛成、反対どちら
でもないが、決定
は受け入れる

影響すると思う 多少影響はあるか
もしれないが、
様々なトラブルが
心配

活用する ホームページ; ブ
ログ

積極的に活用する
気はないが、他の
議員、党が活用す
るならば利用せざ
る得ない

関根　雅吾郎 41 相模原市議会 民主党 はい ホームページ; 個
人ブログ; フェイ
スブック

伝えたいこと 街頭演説; 政策チ
ラシ配布

解禁に賛成 金がかからない！
無駄が減る

影響すると思う 拡散される 活用する ホームページ; ブ
ログ; フェイス
ブック

無回答

関山　由紀江 63 相模原市議会 公明党 はい ホームページ 議会活動の報告 街頭演説; 政策チ
ラシ配布

解禁に賛成 若い人には有効な
情報発信手段とな
る

影響すると思う 限定的であるが、
若い人には多少影
響する

活用する ホームページ 新しいことは考え
てないが、議会報
告程度は今まで通
りホームページを
利用する

長友　義樹 無回
答

無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答

野元　好美 50 相模原市議会 無所属 はい ホームページ; 個
人ブログ

日々の行動; 議会
活動の報告

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

その他 内容など誤った情
報が発信されない
か心配

影響すると思う 若い世代には有効
なので、少しは影
響する

活用する ホームページ; ブ
ログ

今まで通りの利用
を続ける

宮下　奉機 70 相模原市議会 無所属 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 政策チラシ配布;
集会

解禁に賛成 時々刻々、容易に
形式にとらわれず
発信が可能

影響すると思う 自分の考え方が浸
透しやすい

活用する ホームページ 無回答

山岸　一雄 77 相模原市議会 無所属 はい 会派のホームペー
ジ

議会活動の報告;
会派の政策等

政策チラシ配布;
集会

解禁に賛成 これからの時代、
好む好まざるをえ
ず、一気にやった
方が良い。誹謗、
中傷等の悪用の防
止策、歯止めなど
の対策も必要。

影響すると思う 若い人の政治に対
する関心を呼び起
こすきっかけにな
る

活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター;
フェイスブック;
動画

無回答

　※議員氏名をクリックすると政治の村サイト内各議員のプロフィールページに移動します　　※回答がなかった項目については「無回答」としています。　また、アンケートに答えない意思を示した議員の回答は「未回答」としています。

議員種別 氏名 年齢 所属議会 所属政党

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問5-1 設問6 設問6-1 設問7 設問7-1 設問7-2
現在、インター
ネットを利用した
情報発信をしてい
ますか

設問1で「はい」
と答えた方。活用
している情報発信
サービスについて
教えてください

設問1で「はい」
と答えた方。イン
ターネットでどの
ような活動情報を
発信していますか

インターネット以
外でどのような情
報発信をしていま
すか

インターネットを
使った選挙活動に
ついてどう思いま
すか

その理由をお聞か
せください

インターネットを
使った選挙活動は
結果に影響すると
思いますか

その理由をお聞か
せください

解禁後の選挙活動
でインターネット
を活用しますか

活用すると答えた
方。利用したい
サービスを教えて
ください

その理由をお聞か
せください
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県議 小林　大介 37 神奈川県議会 みんなの党 はい ホームページ; 個
人ブログ; ツイッ
ター; フェイス
ブック

日々の行動; 議会
活動の報告

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 後援会
例会

解禁に賛成 無回答 影響すると思う 多少は影響すると
思う

活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター;
フェイスブック

無回答

細谷　政幸 55 神奈川県議会 自由民主党 はい ホームページ 日々の行動 県政報告会、地域
情報紙

その他 どちらとも言えな
い。使える人・使
えない人の能力の
隔たりが大きい。

影響すると思う 無回答 活用する ホームページ 無回答

山下　昌一朗 無回
答

無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答

市議 阿部　善博 42 相模原市議会 無所属 はい ホームページ; 個
人ブログ; ツイッ
ター; フェイス
ブック; 動画;
mixi、Ｇｒｅｅ等
ＳＮＳ

日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定; 政治・議
会に関心を持って
もらうための情
報、相模原市の
ＰＲ、地域活動の
情報公開、政務活
動費等を使った活
動の報告等

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会; 意
見交換会等、ＦＭ
さがみラジオ番組

解禁に賛成 ネットで情報を得
たいという市民の
方がいる。現在声
が届いていない市
民の方とコミュニ
ケーションをとる
ことができるよう
になることは意義
がある。

影響すると思う これまで政治や選
挙に参加できな
かった市民の参加
が可能となるか
ら。

活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター;
フェイスブック;
動画; mixi、
Ｇｒｅｅ等ＳＮＳ

どのような方法で
市民の方が情報を
取得したいと考え
ているかはツール
の数だけある。可
能な限り、これら
の作業負荷や状況
等の理由からでな
く、市民の皆さん
の要望に応えてい
きたいから。

石川　将誠 無回
答

無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答

市川　圭 33 相模原市議会 無所属 はい ホームページ; 個
人ブログ; ツイッ
ター; フェイス
ブック

日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 候補者の想い・政
策を広く伝えやす
くなるため。※誹
謗・中傷について
はしっかり対策し
なくてはいけない
と思います。

影響すると思う 新人の候補者でも
伝えたい事を伝え
やすくなるため。

活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター;
フェイスブック;
動画

会社員の方々な
ど、日中に政策等
を伝えられない方
にも確認して頂き
たいため。

稲垣　稔 69 相模原市議会 無所属 はい ホームページ 議会活動の報告 政策チラシ配布;
集会

その他 長所・短所あり 影響すると思う 無回答 活用する ホームページ 無回答

大崎　秀治 53 相模原市議会 公明党 はい ホームページ; 個
人ブログ; ツイッ
ター; フェイス
ブック

日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 幅広い年齢層の方
に政策を訴える事
が出来る。

影響すると思う 若年層の投票率が
上がると思われ
る。

活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター;
フェイスブック

無回答

大田　浩 37 相模原市議会 日本共産党 はい 個人ブログ; フェ
イスブック

日々の行動; 議会
活動の報告

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 自分の意見を発信
できる

その他 無回答 活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター;
フェイスブック;
動画; ＬＩＮＥな
ど

無回答

大槻　研 38 相模原市議会 無所属 はい ホームページ; 個
人ブログ; ツイッ
ター; フェイス
ブック; 動画

日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 無回答 影響すると思う 無回答 活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター;
フェイスブック;
動画

無回答

折笠　峰夫 69 相模原市議会 無所属 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 集会 解禁に反対 インターネットを
使えない人も相当
数いるから。

影響しないと思う 無回答 活用しない 無回答 無回答

加藤　明徳 55 相模原市議会 公明党 はい ホームページ;
フェイスブック

議会活動の報告 街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 当事者がどこまで
対応可能か課題が
残る

影響しないと思う 国政や地方選な
ど、あるいは政局
による影響が関係
する方が大きい

活用する 当事者がどこまで
対応可能か課題が
残る

無回答

金子　豊貴男 63 相模原市議会 社民党 はい ホームページ;
フェイスブック;
ホームページが2
種類あり、毎日と
月1回更新

議会活動の報告;
今後の予定

政策チラシ配布;
議会だよりの作
成、配布

解禁に賛成 無回答 影響しないと思う 無回答 活用する ホームページ;
フェイスブック

無回答

　※議員氏名をクリックすると政治の村サイト内各議員のプロフィールページに移動します　　※回答がなかった項目については「無回答」としています。　また、アンケートに答えない意思を示した議員の回答は「未回答」としています。

議員種別 氏名 年齢 所属議会 所属政党

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問5-1 設問6 設問6-1 設問7 設問7-1 設問7-2
現在、インター
ネットを利用した
情報発信をしてい
ますか

設問1で「はい」
と答えた方。活用
している情報発信
サービスについて
教えてください

設問1で「はい」
と答えた方。イン
ターネットでどの
ような活動情報を
発信していますか

インターネット以
外でどのような情
報発信をしていま
すか

インターネットを
使った選挙活動に
ついてどう思いま
すか

その理由をお聞か
せください

インターネットを
使った選挙活動は
結果に影響すると
思いますか

その理由をお聞か
せください

解禁後の選挙活動
でインターネット
を活用しますか

活用すると答えた
方。利用したい
サービスを教えて
ください

その理由をお聞か
せください

http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=136
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=137
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=361
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=359
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=356
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=364
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=358
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=349
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=353
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=365
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=350
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市議

久保田　浩孝 52 相模原市議会 公明党 はい ホームページ; 個
人ブログ

日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定

政策チラシ配布 解禁に賛成 若者世代の政治へ
の意識を向上させ
る

影響すると思う 無回答 活用する フェイスブック 無回答

桜井　はるな 55 相模原市議会 民主党 はい ホームページ; 個
人ブログ; フェイ
スブック

日々の行動 街頭演説; ミニコ
ンサート

その他 若い人を呼び込む
ことができる 中傷
をどう防ぐかが不
安点

影響すると思う “風”ができるから 活用する ホームページ; ブ
ログ; フェイス
ブック

無回答

鈴木　秀成 無回
答

無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答

須田　毅 71 相模原市議会 無所属 はい ツイッター; フェ
イスブック

日々の行動 街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 無回答 影響すると思う その人物をよく知
る事が出来る

活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター;
フェイスブック

無回答

寺田　弘子 59 相模原市議会 無所属 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 政策チラシ配布;
集会

解禁に賛成 無回答 影響すると思う 無回答 活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター

無回答

中村　知成 43 相模原市議会 民主党 はい ホームページ; 個
人ブログ; ツイッ
ター; フェイス
ブック

日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

その他 検討を要する 影響すると思う インターネットは
発信力が強いため

活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター;
フェイスブック;
動画; 上記の他

無回答

藤井　克彦 53 相模原市議会 日本共産党 はい ホームページ; 個
人ブログ

議会活動の報告;
地域での活動など

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 有権者が情報を得
ることができる

影響すると思う インターネット等
を使いこなす能力
に差異がある

活用する ホームページ; ブ
ログ

自分なりに情報発
信したい

古内　明 49 相模原市議会 無所属 はい 個人ブログ; フェ
イスブック

日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定

政策チラシ配布;
集会

解禁に賛成 チラシ等の印刷代
が削減されるかも

影響すると思う 選挙に関心がない
世代に訴えられる

活用する ブログ; フェイス
ブック

無回答

溝渕　誠之 89 相模原市議会 無所属 はい ホームページ 経歴 政策チラシ配布 解禁に反対 無回答 影響すると思う 無回答 活用する ホームページ 無回答

　※議員氏名をクリックすると政治の村サイト内各議員のプロフィールページに移動します　　※回答がなかった項目については「無回答」としています。　また、アンケートに答えない意思を示した議員の回答は「未回答」としています。

議員種別 氏名 年齢 所属議会 所属政党

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問5-1 設問6 設問6-1 設問7 設問7-1 設問7-2
現在、インター
ネットを利用した
情報発信をしてい
ますか

設問1で「はい」
と答えた方。活用
している情報発信
サービスについて
教えてください

設問1で「はい」
と答えた方。イン
ターネットでどの
ような活動情報を
発信していますか

インターネット以
外でどのような情
報発信をしていま
すか

インターネットを
使った選挙活動に
ついてどう思いま
すか

その理由をお聞か
せください

インターネットを
使った選挙活動は
結果に影響すると
思いますか

その理由をお聞か
せください

解禁後の選挙活動
でインターネット
を活用しますか

活用すると答えた
方。利用したい
サービスを教えて
ください

その理由をお聞か
せください

http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=348
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=352
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=357
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=363
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=360
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=362
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=351
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http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=355
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都議 今村　るか 44 東京都議会 民主党 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 街頭演説; 政策チ
ラシ配布

解禁に賛成 無回答 影響すると思う 無回答 活用する 無回答 無回答

小磯　善彦 58 東京都議会 公明党 はい ホームページ; 個
人ブログ; 動画;
メールマガジン

日々の行動; 議会
活動の報告; 実績
・政策

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 政策発信の幅が広
がり、有権者の判
断材料が増え、ま
た若者の政治参加
を促進できるか
ら。

影響すると思う 政治への関心が高
まり、投票率が上
昇する。

活用する ホームページ; ブ
ログ; 動画; メール
マガジン

無回答

吉原　修 57 東京都議会 自由民主党 はい ホームページ; 個
人ブログ

日々の行動; 議会
活動の報告

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に反対 すでに選挙前日ま
での行動等は、イ
ンターネットで確
認出来るはず。選
挙期間中解禁にな
れば、人材及び経
費が必要となり、
現在以上に選挙に
お金がかかる。そ
れよりも戸別訪問
を可とすべき。

影響すると思う ネガティブキャン
ペーンになりがち
になる。

活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター;
フェイスブック;
動画

解禁になれば活用
せざるを得ない。

市議 あさみ　美子 56 町田市議会 公明党 はい ホームページ; ツ
イッター

議会活動の報告 街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

その他 無回答 その他 無回答 その他 まだ何とも言えな
い

まだ何とも言えな
い

新井　克尚 38 町田市議会 無所属 はい ホームページ; 個
人ブログ; フェイ
スブック

日々の行動; 議会
活動の報告

街頭演説; 政策チ
ラシ配布

解禁に賛成 無回答 その他 すぐではなくて
も、今後新たな選
択肢が増えるきっ
かけとなると思
う。

活用する ホームページ; ブ
ログ; フェイス
ブック; 動画

無回答

池川　友一 28 町田市議会 日本共産党 はい 個人ブログ; ツ
イッター; フェイ
スブック

日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 公選法は、あれも
これもダメという
想定であり、情報
発信できるように
すべき。

影響すると思う 単純ではないが、
有権者の側が選ぶ
材料が増えること
は意識が大きく変
わる。

活用する ブログ; ツイッ
ター

無回答

市川　勝斗 36 町田市議会 自由民主党 はい 個人ブログ 日々の行動; 議会
活動の報告

政策チラシ配布 解禁に賛成 時代が進んできた 影響すると思う 無回答 活用する ブログ 無回答

いわせ　和子 50 町田市議会 自由民主党 はい ホームページ 議会活動の報告 政策チラシ配布;
バス旅行など

その他 何とも… 影響すると思う パソコンが得意、
不得意な人がいる
為

その他 −−−−−−−−− 何とも…

上野　孝典　 52 町田市議会 公明党 はい ホームページ 無回答 街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 無回答 影響すると思う 無回答 活用する ホームページ 無回答

大西　宣也 71 町田市議会 無所属 はい ホームページ 議会活動の報告 街頭演説 解禁に賛成 時代に合致した選
挙が必要

影響すると思う 投票率のＵＰにつ
ながると思う

活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター;
フェイスブック;
動画

無回答

おく　栄一 58 町田市議会 公明党 はい ホームページ 日々の行動; 議会
活動の報告

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 無回答 影響すると思う 無回答 その他 −−−−−−−−− 現状のまま。

おさむら　敏明 63 町田市議会 自由民主党 はい ホームページ 今後の予定 なし 解禁に賛成 無回答 影響すると思う 無回答 活用する ホームページ 無回答
川畑　一隆 57 町田市議会 公明党 はい ホームページ; 個

人ブログ
日々の行動 街頭演説; 政策チ

ラシ配布; 集会
解禁に賛成 無回答 その他 わからない 活用する ブログ 無回答

河辺　康太郎 33 町田市議会 民主党 はい 個人ブログ 議会活動の報告 政策チラシ配布 解禁に賛成 無回答 影響すると思う 無回答 活用する ブログ 無回答
熊沢 あやり　　 41 町田市議会 自由民主党 はい ホームページ; 個

人ブログ
日々の行動; 議会
活動の報告

集会 その他 無回答 その他 無回答 活用する ホームページ; ブ
ログ

無回答

齋藤　祐善 39 町田市議会 民主党 はい ホームページ; 個
人ブログ; ツイッ
ター; フェイス
ブック

日々の行動; 議会
活動の報告

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 無回答 影響しないと思う 無回答 活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター;
フェイスブック

無回答

　※議員氏名をクリックすると政治の村サイト内各議員のプロフィールページに移動します　　※回答がなかった項目については「無回答」としています。　また、アンケートに答えない意思を示した議員の回答は「未回答」としています。

議員種別 氏名 年齢 所属議会 所属政党

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問5-1 設問6 設問6-1 設問7 設問7-1 設問7-2
現在、インター
ネットを利用した
情報発信をしてい
ますか

設問1で「はい」
と答えた方。活用
している情報発信
サービスについて
教えてください

設問1で「はい」
と答えた方。イン
ターネットでどの
ような活動情報を
発信していますか

インターネット以
外でどのような情
報発信をしていま
すか

インターネットを
使った選挙活動に
ついてどう思いま
すか

その理由をお聞か
せください

インターネットを
使った選挙活動は
結果に影響すると
思いますか

その理由をお聞か
せください

解禁後の選挙活動
でインターネット
を活用しますか

活用すると答えた
方。利用したい
サービスを教えて
ください

その理由をお聞か
せください

http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=135
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=186
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=134
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=746
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=436
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=461
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=448
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=453
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=451
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=456
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=445
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=444
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=442
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=437
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=1035
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=570
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市議

佐々木　智子 57 町田市議会 日本共産党 はい 個人ブログ 日々の行動; 議会
活動の報告

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 有権者の中にイン
ターネットを使え
る方ばかりではな
いので、ツールの
一つとして考える

影響すると思う 米国の大統領選な
どを見ていると情
報合戦の様相。使
い方ひとつでイ
メージ戦略、世論
誘導にもなるの
で、ルール化は必
要と思う

活用する ブログ 無回答

佐藤　和彦 40 町田市議会 民主党 はい 個人ブログ; フェ
イスブック

日々の行動; 議会
活動の報告

政策チラシ配布 解禁に賛成 無回答 影響しないと思う 無回答 活用する ホームページ; ブ
ログ; フェイス
ブック

無回答

佐藤　伸一郎 57 町田市議会 自由民主党 はい ホームページ 議会活動の報告 なし 解禁に賛成 無回答 影響すると思う 無回答 活用する ホームページ 無回答
佐藤　洋子 68 町田市議会 日本共産党 はい フェイスブック;

個人ブログ休止中
日々の行動; 議会
活動の報告

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

その他 慎重に。 影響すると思う 無回答 活用する ブログ; フェイス
ブック

無回答

三遊亭　らん丈 54 町田市議会 自由民主党 はい ホームページ; 個
人ブログ; ツイッ
ター; フェイス
ブック

日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定

政策チラシ配布;
集会

解禁に反対 選挙活動がネガ
ティブキャンペー
ン化するおそれが
あるため。

影響しないと思う インターネットの
利用者は、選挙を
劇場としてとらえ
る方が多いと考え
られるため。つま
り、プレイヤーを
見ているのが、イ
ンターネット利用
者の大半だと考え
られるため。

活用する ブログ; ツイッ
ター; フェイス
ブック

無回答

渋谷　武己 無回
答

無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答

田中　修一 75 町田市議会 民主党 はい ホームページ; 個
人ブログ

議会活動の報告 街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 無回答 その他 無回答 その他 無回答 無回答

谷沢　和夫 60 町田市議会 社会民主党 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会;
個々面接

解禁に賛成 有権者に政策を
知ってもらう有力
な手段だから。

影響すると思う 政策をより理解し
てもらえると思
う。

活用する ホームページ; ブ
ログ

無回答

戸塚　正人 33 町田市議会 民主党 はい ホームページ; 個
人ブログ

議会活動の報告 政策チラシ配布 解禁に賛成 無回答 影響しないと思う 無回答 活用する ホームページ; ブ
ログ

無回答

殿村 健一 58 町田市議会 日本共産党 はい 個人ブログ 日々の行動; 議会
活動の報告; 郷里
のＰＲ

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 多くの有権者に政
策を知ってもらう
ため

影響すると思う 多くの有権者に政
策を知ってもらう
ため

活用する ブログ 無回答

友井　和彦 無回
答

無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答

藤田　学 43 町田市議会 無所属 はい 個人ブログ; ツ
イッター; フェイ
スブック; 動画

日々の行動; 議会
活動の報告

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 反対の理由がない 影響すると思う 若者の政治参加に
つながる。政策を
発信できないこと
がおかしい。でき
るあたりまえの政
治家が活躍できる
ようになる

活用する ブログ; ツイッ
ター; フェイス
ブック; 動画

無回答

細野　龍子 58 町田市議会 日本共産党 はい 個人ブログ 日々の行動; 議会
活動の報告

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

その他 インターネットは
情報発信に有効だ
が、現状のままで
はいろいろ問題が
ある。また、イン
ターネットを利用
しない人も多く、
必要な情報が公平
に提供されるよう
にすべき。

影響すると思う 無回答 活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター

無回答

松岡　みゆき　　 無回
答

無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答

宮坂　けい子 63 町田市議会 公明党 はい ホームページ 議会活動の報告 街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 無回答 影響すると思う 無回答 その他 −−−−−−−−− 無回答

　※議員氏名をクリックすると政治の村サイト内各議員のプロフィールページに移動します　　※回答がなかった項目については「無回答」としています。　また、アンケートに答えない意思を示した議員の回答は「未回答」としています。

議員種別 氏名 年齢 所属議会 所属政党

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問5-1 設問6 設問6-1 設問7 設問7-1 設問7-2
現在、インター
ネットを利用した
情報発信をしてい
ますか

設問1で「はい」
と答えた方。活用
している情報発信
サービスについて
教えてください

設問1で「はい」
と答えた方。イン
ターネットでどの
ような活動情報を
発信していますか

インターネット以
外でどのような情
報発信をしていま
すか

インターネットを
使った選挙活動に
ついてどう思いま
すか

その理由をお聞か
せください

インターネットを
使った選挙活動は
結果に影響すると
思いますか

その理由をお聞か
せください

解禁後の選挙活動
でインターネット
を活用しますか

活用すると答えた
方。利用したい
サービスを教えて
ください

その理由をお聞か
せください

http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=460
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=438
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=462
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=447
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=439
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=614
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=632
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=692
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=458
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=464
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=459
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=450
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=634
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=465
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=457
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市議

森本　せいや　　 31 町田市議会 民主党 はい 個人ブログ; ツ
イッター; フェイ
スブック

日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定

街頭演説; 政策チ
ラシ配布

解禁に賛成 反対する理由がな
い。ひとつでも多
くの媒体が必要だ
と思う。

その他 インターネット等
を解禁し、それが
即、投票率低下等
の問題の歯止めに
なるだろうという
判断は拙速だと思
う。

活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター;
フェイスブック;
動画

無回答

山下　てつや 47 町田市議会 公明党 はい ホームページ; 個
人ブログ; ツイッ
ター; フェイス
ブック

日々の行動; 議会
活動の報告

街頭演説 解禁に賛成 特になし。情報発
信に便利。

影響すると思う 自己主張できる。 活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター;
フェイスブック

無回答

吉田　つとむ　 64 町田市議会 無所属 はい ホームページ; 個
人ブログ; ツイッ
ター; フェイス
ブック; 動画;
ＢＢＳ

日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定; 政治的見
解

政策チラシ配布 解禁に賛成 政策や識見をリア
ルタイムでも広報
できる

影響すると思う 判断を自分自身で
見たことで決める
有権者がでてくる

活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター;
フェイスブック;
動画; ＢＢＳ

マルチメディアで
対応し、双方向政
治を進めたい

若林　章喜 38 町田市議会 自由民主党 はい ホームページ 議会活動の報告 街頭演説; 政策チ
ラシ配布

その他 解禁の前に、選挙
期間中に「政策ビ
ラを配ってよい」
などの取り組みを
先に行ってほし
い。

影響すると思う ネガティブキャン
ペーンが多くな
り、投票寸前に見
ると影響しそう。

活用する ホームページ; ブ
ログ

政策を伝えるた
め。

渡辺　厳太郎 40 町田市議会 自由民主党 はい ホームページ;
フェイスブック

日々の行動; 議会
活動の報告

政策チラシ配布;
集会

解禁に賛成 沢山の市民に直前
の活動も公開し選
択して頂きたい
為。

影響すると思う 若い世代はイン
ターネット情報を
注目する為

活用する フェイスブック 無回答

わたべ　真実 55 町田市議会 町田生活者ネット
ワーク

はい ホームページ 日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定

政策チラシ配布 解禁に賛成 若年層の投票率が
上がることに期待

影響しないと思う 支持範囲が限られ
ていると思われる
ので

活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター

無回答

　※議員氏名をクリックすると政治の村サイト内各議員のプロフィールページに移動します　　※回答がなかった項目については「無回答」としています。　また、アンケートに答えない意思を示した議員の回答は「未回答」としています。

議員種別 氏名 年齢 所属議会 所属政党

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問5-1 設問6 設問6-1 設問7 設問7-1 設問7-2
現在、インター
ネットを利用した
情報発信をしてい
ますか

設問1で「はい」
と答えた方。活用
している情報発信
サービスについて
教えてください

設問1で「はい」
と答えた方。イン
ターネットでどの
ような活動情報を
発信していますか

インターネット以
外でどのような情
報発信をしていま
すか

インターネットを
使った選挙活動に
ついてどう思いま
すか

その理由をお聞か
せください

インターネットを
使った選挙活動は
結果に影響すると
思いますか

その理由をお聞か
せください

解禁後の選挙活動
でインターネット
を活用しますか

活用すると答えた
方。利用したい
サービスを教えて
ください

その理由をお聞か
せください

http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=466
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=441
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=443
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=455
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=435
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=440
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